



В Чебоксарах организована доследственная проверка по сообщению об обращении за медицинской помощью местной жительницы после падения на нее снега с крыши дома

6 марта 2019 года в городе Чебоксары на прохожую с крыши одного из домов по улице Николаева упала снежная масса. В связи с этим она обратилась в лечебное учреждение, где у нее были диагностированы ушиб мягких тканей головы и двух пальцев левой кисти. После оказания ей медицинской помощи она была отпущена домой. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике организовано проведение доследственной проверки на предмет наличия в действиях ответственных лиц организации, обслуживающей указанный дом, признаков состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе проверки следователи примут меры по установлению причин и условий, способствовавших произошедшему, а также дадут правовую оценку действиям руководства и иных ответственных лиц указанной организации на предмет соответствия оказываемых услуг предъявляемым требованиям безопасности. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике вновь напоминает руководству управляющих компаний и обслуживающих организаций о необходимости обеспечения требований безопасности и своевременного устранения последствий снегопадов (в том числе сосульки) с крыш и других элементов конструкций строений, а также предупреждает, что в противном случае виновные лица будут нести установленную законом ответственность вплоть до уголовной.

Сообщение об указанном происшествии выявлено в ходе мониторинга средств массовой информации и сети Интернет.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в Instagram (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии [на нашем канале IGTV](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

11 Марта 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1310385>